
Daily Survey: Trump Tweets
July 12 - 13, 2018 - 1000 US Adults

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 31% 27% 22% 13% 20% 26% 39% 29% 11% 15% 21%

Somewhat approve 18% 17% 19% 16% 19% 17% 19% 15% 21% 8% 12% 11%

Somewhat disapprove 10% 8% 11% 10% 12% 11% 11% 7% 9% 15% 14% 9%

Strongly disapprove 41% 43% 39% 44% 50% 40% 38% 39% 36% 62% 48% 44%

Not sure 6% 2% 4% 9% 7% 12% 5% 1% 5% 4% 10% 15%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (871) (432) (568) (138) (275) (386) (201) (758) (105) (79) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 5% 20% 58% 2% 69% 24% 23% 26% 17% 21% 28% 29%

Somewhat approve 18% 7% 17% 33% 4% 26% 21% 15% 17% 16% 26% 18% 11%

Somewhat disapprove 10% 9% 15% 4% 9% 1% 11% 13% 6% 11% 8% 9% 13%

Strongly disapprove 41% 78% 35% 3% 85% 3% 37% 43% 50% 47% 38% 40% 42%

Not sure 6% 2% 13% 1% 1% 1% 8% 5% 1% 9% 7% 5% 5%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (371) (360) (269) (386) (328) (440) (295) (163) (211) (196) (338) (255)
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2. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 31% 32% 33% 29% 10% 30% 31% 44% 33% ∗ ∗ ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 59% 55% 58% 67% 45% 62% 51% 56% ∗ ∗ ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 9% 12% 14% 23% 25% 7% 5% 11% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (420) (381) (208) (212) (47) (93) (173) (107) (357) (20) (25) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 31% 25% 26% 35% ∗ 36% 31% 33% 28% 25% 31% 31% 36%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 42% 59% 57% ∗ 60% 55% 53% 65% 60% 54% 55% 58%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 33% 15% 8% ∗ 4% 15% 14% 7% 15% 16% 13% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (420) (33) (143) (244) (20) (306) (188) (116) (70) (81) (82) (150) (107)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 56% 56% 54% 58% 51% 61% 55% 58% 55% 58% 61% 44%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 38% 41% 35% 42% 35% 39% 33% 39% 32% 32% 55%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 6% 6% 5% 8% 7% 4% 6% 9% 6% 10% 7% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (527) (463) (213) (314) (82) (155) (200) (90) (362) (81) (49) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 56% 66% 47% ∗ 63% ∗ 57% 52% 54% 61% 45% 57% 58%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 32% 45% ∗ 33% ∗ 35% 40% 44% 35% 47% 37% 34%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 6% 2% 9% ∗ 3% ∗ 8% 7% 2% 5% 9% 5% 8%

Totals 100% 100% 101% ∗ 99% ∗ 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (527) (329) (181) (17) (361) (12) (217) (170) (90) (112) (101) (174) (140)
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Daily Survey: Trump Tweets
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4A. Trump Tweets July 12, 2018 — Great success today at NATO! Billions of additional dollars paid by members
since my election. Great spirit!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 12, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 25% 21% 18% 7% 16% 19% 36% 24% 7% 13% 7%

Good 18% 16% 20% 16% 24% 10% 20% 17% 19% 9% 10% 37%

OK 24% 21% 21% 27% 22% 30% 28% 15% 25% 22% 29% 19%

Bad 14% 13% 14% 14% 20% 19% 10% 7% 12% 23% 14% 11%

Terrible 25% 25% 24% 26% 27% 25% 23% 25% 21% 38% 34% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (985) (860) (425) (560) (137) (269) (381) (198) (747) (104) (78) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 18% 42% 1% 57% 18% 17% 21% 12% 17% 20% 27%

Good 18% 7% 17% 34% 4% 26% 19% 16% 19% 21% 17% 16% 17%

OK 24% 20% 31% 19% 21% 15% 28% 25% 19% 27% 32% 23% 18%

Bad 14% 20% 14% 4% 25% 1% 13% 17% 13% 14% 12% 13% 16%

Terrible 25% 49% 20% 1% 50% 1% 22% 26% 27% 26% 21% 28% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (985) (365) (354) (266) (381) (325) (432) (291) (162) (206) (194) (335) (250)
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July 12 - 13, 2018 - 1000 US Adults

4B. Trump Tweets July 12, 2018 — A very nice note from Chairman Kim of North Korea. Great progress being
made!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 12, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 23% 21% 15% 12% 14% 18% 28% 21% 7% 12% 17%

Good 15% 15% 13% 16% 13% 11% 16% 19% 17% 11% 13% 6%

OK 29% 25% 28% 29% 29% 34% 31% 18% 29% 23% 27% 36%

Bad 14% 13% 15% 13% 19% 17% 12% 11% 13% 27% 10% 13%

Terrible 24% 24% 22% 26% 27% 24% 23% 23% 20% 32% 37% 28%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (977) (855) (420) (557) (135) (266) (379) (197) (742) (102) (78) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 17% 39% 1% 50% 18% 17% 18% 13% 15% 19% 24%

Good 15% 6% 13% 30% 2% 28% 14% 15% 19% 13% 16% 17% 12%

OK 29% 24% 33% 28% 24% 20% 33% 25% 24% 29% 32% 27% 28%

Bad 14% 22% 16% 2% 24% 1% 14% 18% 14% 17% 16% 13% 13%

Terrible 24% 46% 21% 1% 49% 1% 21% 25% 25% 28% 21% 24% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (977) (358) (355) (264) (379) (324) (426) (289) (162) (203) (191) (334) (249)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 12 - 13, 2018 - 1000 US Adults

4C. Trump Tweets July 12, 2018 — ’Trump has been the most consequential president in history when it comes to
minority employment. In June, for instance, the unemployment rate for Hispanics and Latinos 16 years and older
fell to 4.6%, its lowest level ever, from 4.9% in May.’
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 12, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 29% 27% 20% 13% 15% 25% 40% 27% 11% 16% 19%

Good 12% 13% 14% 11% 16% 11% 12% 12% 15% 7% 7% 6%

OK 26% 21% 23% 30% 22% 34% 27% 21% 28% 17% 29% 20%

Bad 16% 16% 16% 16% 21% 17% 15% 10% 13% 29% 14% 30%

Terrible 22% 22% 20% 24% 28% 22% 22% 17% 18% 35% 34% 26%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (984) (858) (423) (561) (137) (271) (379) (197) (747) (103) (77) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 21% 51% 1% 65% 22% 21% 24% 18% 15% 26% 29%

Good 12% 5% 9% 28% 4% 19% 14% 10% 11% 9% 21% 13% 8%

OK 26% 24% 34% 18% 22% 14% 29% 27% 20% 29% 38% 21% 22%

Bad 16% 25% 17% 3% 28% 2% 15% 20% 18% 20% 11% 14% 18%

Terrible 22% 42% 20% 1% 44% 0% 19% 21% 27% 24% 16% 25% 22%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (984) (362) (354) (268) (378) (325) (429) (294) (162) (204) (194) (334) (252)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 12 - 13, 2018 - 1000 US Adults

4D. Trump Tweets July 12, 2018 — Thank you NATO2018!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 12, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 21% 15% 16% 6% 10% 16% 31% 19% 7% 11% 3%

Good 17% 18% 18% 15% 16% 13% 20% 17% 19% 11% 11% 14%

OK 36% 31% 37% 35% 40% 41% 38% 23% 38% 30% 24% 47%

Bad 12% 11% 12% 12% 17% 15% 9% 9% 9% 26% 18% 10%

Terrible 20% 19% 17% 22% 21% 22% 17% 20% 15% 26% 36% 26%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (960) (837) (408) (552) (136) (268) (373) (183) (729) (102) (75) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 13% 36% 1% 48% 13% 17% 21% 11% 11% 17% 22%

Good 17% 6% 12% 39% 4% 30% 20% 11% 15% 13% 16% 21% 15%

OK 36% 35% 45% 22% 37% 19% 38% 34% 39% 36% 50% 31% 31%

Bad 12% 20% 12% 1% 21% 1% 14% 12% 8% 17% 7% 12% 11%

Terrible 20% 36% 18% 2% 37% 1% 16% 26% 17% 23% 16% 19% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (960) (352) (346) (262) (367) (318) (424) (287) (153) (202) (189) (325) (244)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 12 - 13, 2018 - 1000 US Adults

4E. Trump Tweets July 12, 2018 — NATOSummit2018 Press Conference in Brussels, Belgium:
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 12, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 21% 16% 15% 4% 9% 16% 31% 18% 8% 15% 3%

Good 16% 16% 19% 14% 15% 14% 18% 17% 19% 8% 6% 20%

OK 28% 24% 28% 27% 33% 30% 30% 17% 28% 26% 25% 29%

Bad 13% 13% 11% 15% 14% 20% 9% 10% 10% 26% 13% 19%

Terrible 28% 27% 26% 29% 33% 27% 27% 26% 25% 32% 40% 29%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (966) (843) (410) (556) (136) (264) (376) (190) (734) (103) (76) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 13% 35% 0% 47% 13% 16% 17% 11% 9% 16% 23%

Good 16% 5% 13% 36% 3% 31% 18% 12% 18% 13% 21% 17% 14%

OK 28% 20% 34% 27% 19% 21% 32% 25% 23% 28% 32% 29% 23%

Bad 13% 22% 13% 1% 25% 1% 11% 18% 12% 13% 13% 11% 16%

Terrible 28% 51% 27% 1% 54% 0% 26% 30% 30% 34% 26% 27% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (966) (357) (346) (263) (372) (319) (429) (285) (157) (204) (188) (325) (249)
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4F. Trump Tweets July 12, 2018 — ....On top of it all, Germany just started paying Russia, the country they want
protection from, Billions of Dollars for their Energy needs coming out of a new pipeline from Russia. Not accept-
able! All NATO Nations must meet their 2% commitment, and that must ultimately go to 4%!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 12, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 25% 19% 11% 11% 23% 42% 26% 13% 14% 7%

Good 11% 10% 13% 10% 9% 11% 13% 12% 13% 5% 6% 16%

OK 22% 18% 20% 23% 27% 27% 24% 9% 21% 22% 23% 31%

Bad 17% 15% 16% 17% 26% 20% 12% 11% 14% 29% 19% 18%

Terrible 28% 29% 26% 30% 27% 32% 28% 26% 26% 32% 38% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (985) (860) (422) (563) (137) (269) (381) (198) (748) (103) (78) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 5% 18% 49% 1% 66% 20% 21% 24% 16% 17% 24% 28%

Good 11% 4% 10% 23% 3% 17% 14% 9% 6% 8% 16% 13% 8%

OK 22% 15% 27% 24% 12% 15% 27% 21% 16% 25% 21% 21% 22%

Bad 17% 22% 21% 2% 27% 2% 13% 19% 24% 23% 20% 12% 15%

Terrible 28% 55% 24% 2% 58% 0% 26% 30% 30% 29% 26% 30% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (363) (355) (267) (381) (326) (430) (292) (162) (205) (194) (332) (254)
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4G. Trump Tweets July 12, 2018 — Presidents have been trying unsuccessfully for years to get Germany and other
rich NATO Nations to pay more toward their protection from Russia. They pay only a fraction of their cost. The
U.S. pays tens of Billions of Dollars too much to subsidize Europe, and loses Big on Trade!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 12, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 25% 19% 11% 11% 23% 42% 26% 13% 14% 7%

Good 11% 10% 13% 10% 9% 11% 13% 12% 13% 5% 6% 16%

OK 22% 18% 20% 23% 27% 27% 24% 9% 21% 22% 23% 31%

Bad 17% 15% 16% 17% 26% 20% 12% 11% 14% 29% 19% 18%

Terrible 28% 29% 26% 30% 27% 32% 28% 26% 26% 32% 38% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (985) (860) (422) (563) (137) (269) (381) (198) (748) (103) (78) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 5% 18% 49% 1% 66% 20% 21% 24% 16% 17% 24% 28%

Good 11% 4% 10% 23% 3% 17% 14% 9% 6% 8% 16% 13% 8%

OK 22% 15% 27% 24% 12% 15% 27% 21% 16% 25% 21% 21% 22%

Bad 17% 22% 21% 2% 27% 2% 13% 19% 24% 23% 20% 12% 15%

Terrible 28% 55% 24% 2% 58% 0% 26% 30% 30% 29% 26% 30% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (363) (355) (267) (381) (326) (430) (292) (162) (205) (194) (332) (254)
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4H. Trump Tweets July 12, 2018 — As I head out to a very important NATO meeting, I see that FBI Lover/Agent Lisa
Page is dodging a Subpoena & is refusing to show up and testify. What can she possibly say about her statements
and lies. So much corruption on the other side. Where is the Attorney General? @FoxNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 12, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 24% 21% 16% 7% 11% 20% 33% 21% 7% 17% 7%

Good 10% 11% 9% 12% 7% 8% 13% 13% 12% 7% 9% 1%

OK 22% 16% 24% 21% 31% 24% 21% 13% 22% 24% 20% 24%

Bad 16% 15% 15% 18% 20% 22% 14% 10% 13% 25% 17% 36%

Terrible 33% 35% 32% 34% 35% 35% 32% 31% 32% 37% 38% 31%

Totals 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (989) (862) (424) (565) (137) (271) (381) (200) (752) (103) (77) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 16% 41% 0% 56% 16% 16% 23% 15% 12% 20% 22%

Good 10% 3% 8% 23% 2% 22% 11% 11% 6% 11% 12% 10% 9%

OK 22% 14% 27% 26% 6% 18% 31% 15% 14% 21% 26% 23% 19%

Bad 16% 19% 21% 6% 22% 5% 14% 23% 16% 17% 17% 12% 21%

Terrible 33% 62% 28% 4% 70% 1% 28% 35% 41% 36% 32% 34% 29%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (989) (365) (355) (269) (381) (327) (435) (292) (161) (206) (195) (334) (254)
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4I. Trump Tweets July 12, 2018 — Billions of additional dollars are being spent by NATO countries since my visit
last year, at my request, but it isn’t nearly enough. U.S. spends too much. Europe’s borders are BAD! Pipeline
dollars to Russia are not acceptable!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 12, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 24% 20% 16% 4% 11% 21% 33% 22% 7% 13% 5%

Good 12% 14% 13% 12% 13% 11% 12% 14% 13% 10% 8% 8%

OK 27% 19% 27% 27% 37% 28% 27% 15% 27% 24% 18% 43%

Bad 19% 16% 19% 18% 21% 21% 17% 16% 16% 30% 25% 15%

Terrible 25% 27% 22% 28% 25% 29% 23% 22% 22% 29% 36% 28%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (989) (861) (424) (565) (138) (271) (380) (200) (751) (103) (78) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 15% 42% 2% 55% 16% 17% 19% 12% 15% 19% 24%

Good 12% 5% 9% 26% 2% 26% 11% 13% 14% 14% 12% 11% 12%

OK 27% 19% 34% 26% 14% 17% 34% 21% 20% 26% 30% 30% 21%

Bad 19% 25% 22% 5% 29% 3% 17% 23% 20% 23% 20% 15% 18%

Terrible 25% 49% 20% 1% 52% 0% 22% 26% 28% 25% 23% 26% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (989) (365) (356) (268) (381) (326) (434) (292) (162) (207) (193) (335) (254)
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Daily Survey: Trump Tweets
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 35% 36% 25% 23% 24% 33% 40% 34% 20% 23% 24%

Inappropriate 56% 52% 56% 56% 63% 59% 54% 48% 51% 68% 61% 65%

Not sure 14% 13% 9% 19% 15% 17% 14% 12% 15% 12% 16% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (869) (432) (565) (138) (273) (385) (201) (756) (104) (79) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 10% 27% 62% 4% 73% 33% 24% 31% 21% 29% 36% 31%

Inappropriate 56% 84% 55% 20% 92% 9% 52% 62% 61% 61% 53% 52% 58%

Not sure 14% 6% 19% 17% 4% 17% 16% 14% 8% 18% 18% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (368) (360) (269) (385) (328) (437) (295) (163) (211) (195) (336) (255)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 40% 40% 31% 31% 30% 37% 42% 39% 24% 28% 27%

No 52% 47% 52% 51% 51% 59% 50% 48% 47% 68% 59% 62%

Not sure 13% 12% 8% 18% 18% 11% 14% 10% 14% 8% 13% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (867) (432) (563) (137) (273) (385) (200) (756) (104) (77) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 13% 32% 68% 10% 74% 36% 29% 38% 26% 34% 40% 37%

No 52% 80% 50% 17% 84% 11% 48% 59% 52% 56% 50% 49% 53%

Not sure 13% 7% 17% 15% 6% 15% 16% 11% 10% 18% 16% 10% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (369) (358) (268) (385) (327) (436) (295) (163) (211) (194) (336) (254)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 12 - 13, 2018 - 1000 US Adults

Interviewing Dates July 12 - 13, 2018

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.224 to
6.61, with a mean of one and a standard deviation of 0.877.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.1% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 48 questions not reported.
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